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Sea G un grafo dirigido. La k-clausura
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» Existe un camino dirigido de u a
v de longitud a lo més k.
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Sea G un grafo dirigido. La k-clausura
transitiva de G, G¥, es el grafo obtenido
de G agregando la arista dirigida de u
a v cuando:

» La arista dirigida de u a v no esta
en G.

» Existe un camino dirigido de u a
v de longitud a lo més k.

Caminos 1-accesibles en T*:
Caminos monétonos de la fuente a
algtn sumidero.

» Lema: 01(TF) = 6,(T).
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Teorema:
0, if f(h) < |/h/(ek)c| for somec < 1,
Ok (Tr) = , .
1, if f(h) > |\/h/(ek)c| for somec > 1.

Demostraremos que:

0, iff(h) <
91(7}’{){1’ if F(h) >

/h/(ek)c| for somec <1,
/h/(ek)c

for some ¢ > 1.

Usando:
Teorema[Nowak y Krug]:
Sif(h) < |oh| para algin o < ¢! entonces 6 (7;) = 0.

Teorema[Roberts y Zhao]:
Sif(h) > |ah] para algtin o > ¢! entonces 01(Tf) = 1.
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A;={sc{1,2,...,1-1} : s no contiene k enteros consecutivos}

Sea H* := (V,E) donde V y E son

definidos como sigue. Dadoven T ~ * W©S hijodevenTys =50

a distancia / de la raiz, denotamos » w es un descendiente de v a
por V, al conjunto distancial <j <ky
Vo :={v°:s € A} s =sU{l+1,1+2,...1+j}.

V:={v":7° € V, paraalginven T}y,

Las aristas de E son definidas
recursivamente como se sigue. Y3
Seanven T a distancial delaraizy ¢v,

. / .
s € Aj. Diremos que w® es un hijo /
. 513} {14y (1) (2]
de v° si: v vg g o

v,
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Para esto demostramos
que

01(Hiy1) > 01(H;)
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P( ;
P ([0~ Hijq \e ( )]) =P ([0~ Hj\ e(v)]);
P([OWH \e ‘Fl) ZP([OWHZ'_;,_1\€/(U)]|F2)

01(Hiy1) — 01(H;) = P ([0 ~ H;1]) — P ([0 ~ H;)

=P ([0~ Hiza] N[0~ Hiy1 \ € (v)]) = P([0~ H] N[0~ H;\ e(v)])
+P ([0~ Hip1] N[04 Hipr \ € (v)]) = P ([0~ H] N[0+ H;\ e(v)])
=P ([0~ Hip1\ € (v)]) = P ([0~ H;\e(v)])

+P (F2N[0 4 Hip1 \ €(0)]) =P (T1 N[0 4 Hi\e(v)])

=P () —P(T2N[0~ Hiy1 \ € (v)])

—P(T1) +P (1 N[0~ H;\e(v)])

=P (T1) [P ([0~ H;\ e()]|T1) =P ([0~ Hit1\ €' (v)]|T2)] >0
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Lema: 6(T") > 6;(H")

Sea H' C HF el subgrafo inducido por los vértices a distancia a
lo mas hi/k de la raiz. Note que 6;(H') > 6 (H").

Como degy,,(v) = >, [f(h)) = Sk H/h/(ke)ef < g(|h/k)),

entonces H' C Ty
01(T") > 61(H').
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Lema: 6(T") > 6;(H")

Sea H' C HF el subgrafo inducido por los vértices a distancia a
lo mas hi/k de la raiz. Note que 6;(H') > 6 (H").

Como degyy (v) = S5 [F())/ = S |/ Rege| < gli/k)),
entonces H' C Ty
01(T") > 61(H').

01(T") < 01(H") < 04(T")
Teorema:

0, if f(h) <
ekm){ if £ (1)

1, iff(h) > for some ¢ > 1.

\/h/(ek)c| for somec < 1,
/h/(ek)c
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